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Rozšiřme povědomí o 
elektrických zubních 
kartáčcích Oral-B!

Vítejte v našem novém projektu! Při testování elektrických 
zubních kartáčků Oral-B si užijeme spoustu legrace i pocit 
čisté ústní dutiny, jako bychom se právě vrátili od zubního 
lékaře.

Náš nový testovací výrobek, elektrický zubní kartáček Oral-B 
Professional Care 500 s 3D technologií, účinně odstraňuje zubní 
plak, takže zuby jsou pak zářivé a zdravé. 

Elektrický zubní kartáček Oral–B Professional Care 500 můžeme 
vyzkoušet společně s 600 trnd-partnery z České republiky. 
Navíc bychom chtěli s tímto výrobkem seznámit i naše přátele, 
rodinu a kolegy.

Pojďme tedy začít testovat!

V tomto trnd-projektu bychom chtěli:

... vyzkoušet elektrický zubní kartáček Oral–B 
Professional Care společně s 600 trnd-partnery z 
České republiky. 

Vyzkoušet

... shromáždit co nejvíce zpráv a dotazníků 
marketingového průzkumu a zjistit tak, co si naši 
přatelé o elektrickém zubním kartáčku Oral-B 
Professional Care myslí. 

Napsat zprávu

Pravidelným používáním elektrického zubního kartáčku Oral-B 
Professional Care 500 budou naše zuby zdravé a zářivé.

Vyzkoušet

Říci svůj názor

... podělit se o naše zkušenosti s elektrickým 
zubním kartáčkem Oral–B Professional Care 500 
prostřednictvím tří on-line dotazníků. 

... povědět o elektrickém zubním kartáčku Oral–B 
Professional Care co největšímu počtu našich přátel 
a známých a říci jim o výhodách pravidelného 
používání a další cenné informace, navíc jim k tomu 
nabídnout produktové vzorky k vyzkoušení. 

Předat dál



Všichni dobře víme, že abychom měli zdravé 
zuby, je velmi důležitá ústní hygiena. Víme 
ale také, jaká nebezpečí nám hrozí, pokud 
budeme ústní hygienu zanedbávat?

Zubní plak, zubní kámen
Zubní plak se začíná ukládat krátce poté, co 
si vyčistíme zuby. Proto je nesmírně důležité, 
abychom si zuby čistili pravidelně. U většiny 
lidí se zubní plak ukládá stále rychleji a mění 
se na zubní kámen, který lze odstranit pouze 
speciálními metodami. 

Zápach z úst
Nejlepší způsob léčby zápachu z úst je řádná 
péče o ústní dutinu – čištění zubů dvakrát 
denně a každodenní používání zubní nitě, které 
pomáhá odstranit zbytky jídla a bakterie.

Zánět dásní
Přímou příčinou zánětu dásní je zubní plak. Plak 
je měkká, lepkavá a bezbarvá vrstva bakterií. 
Pokud ji pravidelným čištěním neodstraňujete, 
může vést až k zánětu dásní.

Zubní kaz
Zubní kazy představují velmi častý dentální 
problém. Nahromaděný zubní plak narušuje 
zubní sklovinu, takže jsou zuby bez ochrany a 
tvoří se v nich otvory.

Význam ústní hygieny. Elektrický zubní kartáček 
Oral-B Professional Care.

O výhodách elektrických zubních kartáčků jsme asi už 
mnohé slyšeli a nyní si během našeho společného projektu 
můžeme vyzkoušet, proč může být pravidelné používání 
elektrického zubního kartáčku Oral–B Professional Care 
užitečné. 

Výhodou elektrických zubních kartáčků Oral–B je jejich účinnost 
v odstraňování zubního plaku – lepkavé vrstvy bakterií – který 
má na svědomí mnohá dentální onemocnění.  

Moderní zubní kartáček s 3D technologií čištění zubů šetrně 
a účinně odstraňuje zubní plak. Obklopí každý zub a důkladně 
vyčistí jeho povrch i mezizubní prostory. Zubní kartáček 
Professional Care 500 odstraní až o 100 % více zubního plaku 
než běžný manuální zubní kartáček. Jeho vlákna se zaobleným 
zakončením jsou navíc šetrná k dásním. 

Šetrné a účinné čištění zubů.



Nyní už víme, proč je pravidelná péče o ústní dutinu důležitá. 
Pojďme se tedy podívat, co nám poskytuje elektrický zubní 
kartáček Oral–B Professional Care 500!

Senzor tlaku
Tato funkce nám pomáhá navyknout si na optimální tlak při čištění 
zubů. Pokud na zuby příliš tlačíme, pulzace se automaticky zastaví 
a rychlost se sníží.

Výhody používání ... ... elektrického zubního 
kartáčku Oral-B.

2minutový časovač
Správně bychom si měli čistit zuby alespoň 2 minuty, přičemž 
bychom se měli každé ze 4 zón (levé, pravé, spodní, horní) 
věnovat rovnoměrně asi 30 sekund. Časovač, který je zabudovaný 
v rukojeti, nás každou půlminutu krátkým vibračním signálem 
upozorní, abychom každou zónu čistili stejnou dobu a také 
abychom si zuby čistili po celé 2 minuty, které doporučují zubní 
lékaři.

3D technologie čištění zubů 
Vlákna kartáčku obklopí při čištění každý zub, důkladně jej vyčistí a 
tím účinně odstraní zubní plak. Pulzační pohyb pomáhá zubní plak 
narušit. Oscilačně-rotační pohyb jej pak odstraňuje ze zubů. 

Režim čištění zubů
Pomocí tohoto režimu čištění se zubní plak šetrně uvolňuje a 
odstraňuje z našich zubů.

Ekonomické používání
Zubní kartáček vydrží nabitý až 1 týden, pokud si zuby čistíte 
dvakrát denně po dobu 2 minut. 



Pro vás:

•  1 x elektrický zubní kartáček Oral–B Professional Care 500

•  Průvodce projektem – souhrnný startovací WOM (Word-of-Mouth) materiál, 
který obsahuje základní informace o elektrických zubních kartáčcích Oral–B 
Professional Care 500 a řadu inspirativních nápadů pro navázání komunikace

•  Dotazníky (40stránková brožura) určené pro rozhovory s přáteli a rodinou

Pro vaše přátele:

• 10 x kartáčková hlava

• 10 x leták

Váš startovací balíček.

Pro vaše přátele:

• 10 x kartáčková hlava

• 10 x leták

Na začátku projektu obdrží každý účastník startovací balíček s tímto obsahem:

Harmonogram projektu.

Rozbalte a foťte.

Vyzkoušejte:
Nejprve rozbalte startovací balíček – můžete jej otevřít například s rodinou, 
přáteli či kolegy – seznamte se s jeho obsahem: elektrickým zubním kartáčkem 
Oral–B Professional Care 500 a se všemi zajímavými základními informacemi. Poté 
elektrický zubní kartáček Oral–B vyzkoušejte. Do toho!

Fotografujte: 
Pojďme se podělit o okamžiky při rozbalování balíčku a při prvním použití zubního 
kartáčku s přáteli a členy rodiny a udělejme pár fotek. Své fotografi e nám můžete 
poslat společně se zprávami o rozhovorech o výrobku. Je to snadné: Navštivte 
internetovou stránku: www.trnd.cz/Oral–B a klikněte na tlačítko „Napsat zprávu“.
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Řekněte svůj názor.

Svůj názor na elektrický zubní kartáček Oral–B Professional Care 500 nám můžete 
poslat v průběhu osmi týdnů trvání projektu prostřednictvím tří online dotazníků:

• na začátku: počáteční dotazník
• uprostřed: poločasový dotazník
• na konci: závěrečný dotazník

Tyto dotazníky naleznete na internetové stránce trnd, v části určené pro členy „můj 
trnd“. Jakmile bude online dotazník připraven, budeme vás informovat e-mailem. 
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Rozšiřte povědomí o Oral-B.

Jakmile vás účinnost elektrického zubního kartáčku Oral-B Professional Care 500 
přesvědčí, pomozte nám společně s ostatními účastníky o něm říci i ostatním. Můžete 
například ...

 …   všem přátelům a kolegům, kteří projeví zájem, darovat vyměnitelné 
kartáčkové hlavy Oral–B a s nimi i příležitost si s vaší rukojetí zubní kartáček 
Oral–B Professional Care 500 vyzkoušet 

 …  přátelům a kolegům říci o výhodách používání elektrických zubních kartáčků 
Oral–B

 … přátele a kolegy upozornit na význam péče o ústní dutinu a ústní hygieny

Nafoťte pár okamžiků, kdy zubní kartáček Oral–B Professional Care 500 společně 
zkoušíte, a my fotografi e zveřejníme v naší fotogalerii. Existuje spousta dobrých 
způsobů, jak o výrobcích mluvit. V naší brožuře najdete několik tipů, jak se o výrobku 
šířit dál.
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Pište zprávy o svých rozhovorech.

Poté, co jste ostatním umožnili se s elektrickými zubními kartáčky Oral–B 
Professional Care seznámit, je důležité, abyste nás o tom informovali. Pokaždé, 
když jste o výrobcích Oral-B hovořili se svými přáteli, známými a kolegy, nám o 
tom můžete napsat zprávu. V těchto zprávách bychom se rádi dozvěděli, s kolika 
přáteli a známými jste hovořili, jaká byla jejich reakce a co se chtěli o Oral-B 
Professional Care dozvědět. 

Napsat takové zprávy je velmi snadné. Navštivte internetovou stránku: 
www.trnd.cz/Oral-B. Klikněte na tlačítko „Napsat zprávu“ a můžete začít.

Zprávy o WOM (Word-of-Mouth) konverzacích jsou v našich trnd-projektech tím 
nejdůležitějším, protože čím více zpráv naši trnd-partneři pošlou, tím úspěšnější 
projekt bude a výrobci elektrických zubních kartáčků Oral–B Professional Care tak 
mohou snadno sledovat naši aktivitu.
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Pomozte nám s průzkumem výrobku.5
Pomozte nám s průzkumem výrobku.
Staňte se pro Oral–B Professional Care 500 průzkumníky trhu! Pomocí 
marketingových dotazníků můžete u 20 svých přátel, známých či kolegů zjistit, co si 
myslí o péči o ústní dutinu a elektrickém zubním kartáčku Oral-B Professional Care.

To může být také příležitost, abyste jim jako 
zasvěcená osoba sdělili další informace. Více 
najdete v brožurce s dotazníky pro výzkum 
trhu. Čím více dotazníků marketingového 
průzkumu nasbíráte, tím spokojenější 
budeme.  

O naše názory na témata týkající se výrobků Oral–B a péče o ústní 
dutinu se po celou dobu trvání projektu dělíme na:
www.trnd.cz/Oral-B

Své dotazy a návrhy, týkající se projektu, můžete posílat na 
e-mailovou adresu: lila@trnd.cz



Abychom docílili upřímného, otevřeného a úspěšného 
ústního marketingu - šeptandy, vytvořili jsme několik 
základních pravidel. Jako členové projektového týmu jste 
povinní řídit se podle následujících zásad. 

 
Buďte otevření.
Na trnd-projektu není absolutně nic tajného. Nevytváříme žádné 
prodejní místo, ani se nesnažíme o skrytou reklamu. Všichni 
členové by měli v době trvání projektu – až budou hovořit se 
svými přáteli a známými – dát všem na vědomí, že jsou členy 
trnd a účastní se jednoho z našich projektů formou mluvené 
komunikace (word-of-mouth). Neměli byste se snažit kohokoliv 
přesvědčovat. V žádném případě nejste obchodní prodejci, kteří 
putují od dveří ke dveřím ve snaze prodat výrobek nebo nápad! 
Stačí být otevření a sdělit ostatním svůj vlastní názor.

Buďte upřímní.
Zdá se to být samozřejmé, ale bohužel ne vždy běžnou praxí. 
Jedině upřímné „slovní doporučení“ funguje. To znamená 
neovlivňovat lidi a nesnažit líčit věci lepší než ve skutečnosti 
jsou. Stačí říct svůj upřímný názor a rovněž názor vašich přátel 
a známých.

Mějte uši nastražené.
„Slovní doporučení“ se nesnaží ovlivnit vaše přátele, nebo 
známé. Není třeba cokoliv přeceňovat – jen jim řekněte o novém 
výrobku z našeho trnd-projektu a umožněte jim, aby vyjádřili 
vlastní názor – i když nesouhlasí s tím vaším. Rádi bychom, 
abyste shromáždili co nejvíce názorů a podělili se o ně s námi!

Zásady trnd.

Oral-B Professional Care 500:

Pocit čisté ústní dutiny jako 
od zubního lékaře, s 3D 
technologií odstraňující 
zubní plak – pro čisté a 
zdravé zuby a dásně.

Věta, kterou můžete říci ostatním: …



Během oběda s kolegy často vyvstanou všelijaká témata k hovoru 
a je to také čas, kdy si vyměňujeme informace o našich rodinách 
či zážitcích. Mohla by to také být vynikající příležitost říci jim, že 
testujete výrobky s trnd, a podělit se s nimi o zajímavé informace 
týkající se ústní hygieny a jejího významu pro každého. Pokud 
uvidíte, že je toto téma zaujme, nabídněte jim kartáčkovou hlavu 
s informačním letákem a zeptejte se jich na názor, který s tímto 
výrobkem souvisí.

Zubního lékaře navštěvujeme minimálně jednou za rok při 
pravidelné prohlídce. O výhodách používání elektrického zubního 
kartáčku můžete hovořit také v čekárně, protože lidi tam bude 
jistě tento profesionální způsob péče o zuby velmi zajímat. 
Pěkného vzhledu a zdraví našich zubů a dásní si jistě všimne 
také zubní lékař, takže se o své zkušenosti se zubním kartáčkem 
Oral–B Professional Care 500 můžeme podělit i s ním.

Tipy, jak můžete ... ... informace předat dál.

Jakmile se začne ochlazovat, trávíme večery raději uvnitř. Každý 
si rád popovídá s přáteli při skleničce dobrého vína. Pokud 
zrovna pijeme víno, můžeme například poznamenat, že víno 
může dělat na zubech skvrny. Potom už je snadné rozhovořit 
se o našich zkušenostech a o výhodách používání elektrického 
zubního kartáčku.

Při obědě s rodinou můžeme svým příbuzným vyprávět o 
historických zajímavostech spojených s čištěním zubů, o kterých 
jsme se dočetli v projektovém průvodci, nebo o 3D technologii. 
Pokud máme po vydatném obědě další plány, měli bychom si 
vyčistit zuby. Díky náhradním kartáčkovým hlavám z našeho 
testovacího balíčku mohou také členové naší rodiny vyzkoušet 
elektrický zubní kartáček Oral–B Professional Care 500 a zjistit, 
jak je účinný.

Jistě máte mnoho dalších zajímavých nápadů, jak o výrobku navázat konverzaci. 
Povězte nám o tom ve zprávách ze svých rozhovorů, řekněte nám, jak pomáháte 
zvyšovat povědomí o elektrickém zubním kartáčku Oral-B Professional Care 500 mezi 
svými přáteli, kolegy a známými. Těšíme se na vaše zkušenosti, fotografie a nápady!

Pokud vás elektrický 
zubní kartáček Oral-B 
přesvědčil, doporučte 

jej svým přátelům a 
známým.

Oběd s kolegy.

Rozhovor se zubním 
lékařem.

Příjemný večer s přáteli. 

Téma ústní hygieny 
během rodinného 
oběda. 

Existuje mnoho příležitostí, při kterých se můžete o 
elektrickém zubním kartáčku Oral–B Professional Care 500 
zmínit. Zde je několik tipů, jak se můžete jako zasvěcená 
osoba podělit o své zkušenosti a znalosti se svými přáteli a 
známými:



Péče o ústní dutinu je pro nás běžnou každodenní činností a 
všechny potřebné pomůcky máme naštěstí po ruce. Pro naše 
předky však bylo v minulosti obtížné si zdravé zuby udržet. 
O významu ústní hygieny se však vědělo už od pradávna.

Staří Egypťané používali k čištění zubů „zubní pastu” vyrobenou 
z rozdrcených býčích kopyt, myrhy, pálených vaječných skořápek 
a sopečného popela.

Římané předcházeli ukládání zubního plaku pomocí skořápek z 
ústřic a kostí.

Ve starověkém Babylonu si lidé zubní kartáček a pastu 
nahrazovali drcenými kusy dřeva.

Předchůdce zubního kartáčku vyrobili v Číně: kančí štětiny 
vsadili do rukojeti z bambusu nebo slonoviny. 

V 19. století se levnější zubní kartáčky vyráběly z kančích štětin, 
na výrobu těch dražších lidé používali koňské žíně a jezevčí srst.

V roce 1938 se na trhu objevily kartáčky se syntetickými vlákny 
(nylonovými) od společnosti DuPont.

První elektrický kartáček byl vyroben ve Švýcarsku a 
představen světu v roce 1939. Na skutečný průlom si však musel 
počkat až do 80. let, kdy se stal populárním po celé Evropě.

Péče o ústní hygienu a pravidelné čištění zubů kartáčkem 
Oral–B Professional Care 500 pomáhají předcházet usazování 
zubního plaku, který je příčinou řady onemocnění zubů a 
dásní.

Zajímavosti z historie čištění 
zubů.

Škodlivé účinky zubního plaku.

Zubní plak je konzistentní, lepkavá a bezbarvá vrstva bakterií, 
která se neustále tvoří na povrchu zubů.

Zubní plak je kvůli jeho lepkavé konzistenci velmi těžké odstranit 
manuálním zubním kartáčkem. Podaří se to pouze řádným 
pravidelným čištěním.

Pokud se zubní plak ze zubů neodstraní, postupně se přemění 
na zubní kámen, k jehož odstranění je nutný profesionální zubní 
zásah. 

Bakterie zubního plaku jsou také zodpovědné za zubní kaz 
a onemocnění dásní, které mohou mít za následek další 
nepříjemnosti a vyžadují rovněž dlouhodobé dentální ošetření.



Díky 3D technologii odstraní elektrický zubní kartáček 
až o 100 % více zubního plaku než běžný manuální zubní 
kartáček.

S unikátní malou kartáčkovou hlavou, inspirovanou zubními 
lékaři, můžeme efektivně bojovat se zubním plakem a už se 
nemusíme bát vzniku zubního kamene. Vlákna během čištění 
obklopí každý zub a zaručí mimořádně účinné odstranění 
zubního plaku.

Při rozhovorech s přáteli se může objevit i tato otázka: jaký je rozdíl mezi manuálním a 
elektrickým zubním kartáčkem? Tady je několik informací!

Manuální versus elektrický zubní kartáček. 3D technologie.

Pomocí manuálního zubního kartáčku může 
být opravdu těžké odstranit z našich zubů 
zubní plak …

… zatímco s elektrickým zubním kartáčkem 
ho můžeme odstranit až o 100 % více.

Podle výzkumů lze s manuálním kartáčkem 
docílit 600 pohybů za minutu…

… zatímco elektrické zubní kartáčky dokážou 
za stejnou dobu vykonat tisíce pohybů.

Při používání manuálního zubního kartáčku 
můžeme tlakem snadno poškodit sklovinu 
nebo dásně …

… ale vestavěný senzor tlaku nám u 
elektrického zubního kartáčku pomáhá 
používat při čištění zubů správný tlak.

Když používáme manuální zubní kartáček, 
často si čistíme zuby méně než 2 minuty …

… ale s elektrickým zubním kartáčkem je 
snazší dbát na správnou dobu čištění zubů.

Manuálním zubním kartáčkem je těžší 
dosáhnout do některých míst ústní dutiny, 
takže hrozba usazení zubního plaku, či vzniku 
zubního kamene je větší ...

… ale díky malé kulaté kartáčkové hlavě, která 
obklopí každý zub zvlášť, a díky pokrokové 3D 
technologii odstraní elektrický zubní kartáček 
efektivně více plaku.

Oscilačně-rotační pohyb
Oscilačně-rotační pohyb 
zubní plak odstraňuje.

Pulzační pohyb
Pulzační pohyb pomáhá 
narušit zubní plak.



Oral–B Vitality Precision Clean
Díky 7 600 oscilacím za minutu čistí zuby efektivně. Kartáčková 
hlava obklopí každý jednotlivý zub a šetrně z něj odstraní zubní 
plak a skvrny – pro přirozeně bílé zuby a zdravé dásně. Časovač 
upozorní na uplynutí 2 minut čištění.

Oral–B Triumph 5000
Pomáhá optimalizovat výsledky čištění zubů díky bezdrátovému 
displeji SmartGuide. Tisíce pulzačních a oscilačně-rotačních 
pohybů šetrně narušuje a následně odstraňuje zubní plak. 
2minutový časovač ukazuje během čištění užitečné informace. 
Má 5 režimů čištění a senzor tlaku.

Oral–B Professional Care 1000
Zubní kartáček odstraňuje zubní plak pomocí 40 000 pulzací 
a 8 800 rotací za minutu. Má jeden režim čištění. Je vybaven 
senzorem tlaku – pokud na zuby příliš tlačíte, kartáček vypne 
pulzace a upozorní světelnou kontrolkou na rukojeti.

Oral–B Professional Care 3000
Zajišťuje skvělé čištění – pro přirozeně bílé zuby a zdravé dásně. 
Zubní kartáček odstraňuje zubní plak pomocí 40 000 pulzací a 
8 800 rotací za minutu. Má 3 režimy čištění: Daily Clean – čisticí, 
Sensitive – jemný a Polish – lešticí. Časovač pomáhá dodržovat 
doporučenou dobu čištění 2 minuty.

Další elektrické zubní kartáčky Oral-B. Kartáčkové hlavy Oral-B.

Precision Clean
Má fl exibilní a měkká vlákna pro efektivní a šetrné čištění všech povrchů zubů. 
Vlákna s dvojí strukturou obklopí každý jednotlivý zub a delší vlákna dobře 
vyčistí mezizubní prostory.

Floss Action
Díky svým speciálním vláknům pronikne hluboko do mezizubních prostor. 
Inspirace účinností zubní nitě.

Kids
Je vyrobená speciálně pro děti. Malá kartáčková hlava a měkká vlákna 
umožňují šetrné čištění.

3D White
Speciální lešticí vložka je navržena tak, aby udržela zubní pastu, efektivně 
odstraňovala skvrny z povrchu zubů a přirozeně je bělila.

Sensitive
Určená lidem s citlivými zuby. Vlákna jsou vyrobena z velmi jemného materiálu, 
který umožňuje šetrné čištění.

Každý z nás má v oblasti péče o ústní dutinu jiné preference a očekává od zubního 
kartáčku něco jiného. Proto Oral–B nabízí různé typy kartáčkových hlav, které můžeme 
vyměňovat podle našich osobních potřeb.

Kartáčkové hlavy jsou kompatibilní se všemi elektrickými zubními kartáčky Oral-B*, takže jich 
můžeme vyzkoušet více a rozhodnout, která z nich je pro nás nejvhodnější.

*s výjimkou kartáčků Sonic and Pulsonic.

Pomáhá optimalizovat výsledky čištění zubů díky bezdrátovému 
Trizone
Pro hloubkové čištění mezizubních prostor, určená lidem, kteří dávají přednost 
klasickému tvaru kartáčkové hlavy.



Oral–B Professional Care 

Používáním elektrického zubního kartáčku Oral–B Professional Care 500 si můžeme 
vychutnat pocit čisté ústní dutiny, jako bychom se právě vrátili od zubního lékaře.

Díky své 3D technologii čištění účinně odstraňuje zubní plak a předchází ukládání zubního 
kamene.  

Časovač vestavěný v rukojeti nám při čištění zubů pomáhá dodržet dobu 
2 minut – což je optimální doba, kterou doporučují zubní lékaři.

Díky 20 000 pulzacím a 8 800 rotacím za minutu se čištění stává 
efektivnější a pohodlnější.

Se senzorem tlaku můžeme předejít přílišnému tlaku na zuby během čištění.

Při pravidelném používání můžeme tento elektrický zubní kartáček 
používat do dalšího nabití až 1 celý týden. 

Fakta a čísla.

Značka Oral-B Professional Care 500 patří 
společnosti Procter & Gamble, která vlastní větší 
„rodinu” značek v České republice. 

Ať už se jedná o kosmetiku, produkty na holení, úklid 
či pro zdraví: výrobky kvalitních značek nám každý 

den usnadňují život. Mnoho výrobků, kterým věříme, pochází od 
společnosti Procter & Gamble.

P&G, společnost silných značek: 
Procter & Gamble je tu už od roku 1837, kdy ji ve státě Ohio 
(USA) založili dva Evropané, William Procter a James Gamble. 
Od té doby se 175letá historie společnosti vždy vyznačovala 
inovacemi a silnými značkami. 

Společnost P&G:

pomáhá dodržet dobu 

 můžeme předejít přílišnému tlaku na zuby během čištění.
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